51

sds THREEBRHFE

KEHIR

ARFEYHZ T PR RUEE A £ 5y 32 switch 5] 7 . 2R AR G, 52 0 AE 8 A 45
& £ 4 3 switch 15 4] S ft g ) 25

HFEER:

o R
® %2 /3 switch 154]

B
@2 /3 switch iE4]

RRTE:

T8 3 A3 M NGRS B B switch 154 B PRAT RE L B RS Vs B 5 BY 52 2 4R Ay
iz i switch 140 R fif P SR [R]



52 CIESERFRZITImBHE

TE R TAT 09 59w — TP 70k ek TR E (BRIE AR AR 3L 5 NI . A B R T
e dS N b S A DY RE L T AT DUR B O A 0 PR A B A G2 5 D REEATIB 0

4.1 {E5ER

155 #5384 5 VI #8 T E PR AL (main) 1928 B BE B B AR [ 19 52 BF L ifF AR TR 138 55, 4n
A" BEAINE B HE AR SR A

F 552K

(D ERA P S LA — 4K E T4

CAE 4 E A RS-V 1N VA2 508 D G DIVA OB <

(3) iy A ) BETCAR A B R T A B iR

4.2 ESHH

= JER

FRPBRIF A BT
(D P AR S B 7R i A — > P AT e 1 A1 L A G2 S I BE
(2) TP ARG P 1B 4% 1 AN [R]85 22 A 0 0 Y ds A Bk

= AR

1.FRER
TR BORFTR .
—====== CACULATOR======
= A ik =
= B sk =
= C ik =
= D%‘?‘Hﬁ =

TEZSE A P 5 Z A AB SRS AR SE M BE RIS A CIli s P A — ML T
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R om TR BAE S B ——FFF B 75 0 SO R RS & I ] G 8 5 char Ko, & L —DF4F
A7 4t choice M1 1) 24 “char choice;”,

TR AR A Al A A S A R 26 e, i A choice A B 1Y 3 1) R scanf
(" %c", & choice) ;7.

T AR RS B AR C 1R S A B i 1 A Bt T2 TR pR R, 4N getchar A%k, T
PAFRATTW AT LUFI A getchar BRESRSE M, choice AR & A% A . 1BA] N “choice=getchar();”,
2.switch E X EEFIER

T AR KB o XL, HRREAR 6 A, Ll g 238 im 2 10 A~ 2L B, H i
else 51 M43 B A &5 LU BB, r LLX R switch 51 519 2 50 L BEIEA] . switch 154
5 if-else if AH OB, HAR SUR T ELI] T (S5 A0 VG I L 85 A SR PR T B L 3 S 2 1Y A SR ) . ]
switch /0] #EAT 3R B SR 1H 4] R

switch(choice)

{

case 'A' ; add(); break;

case 'B' . substract(); break;

case 'C' ; multiply(); break;

case D' ; divide(); break;

case E' ; complement(); break;

case F' ; exit(0); break;

default : printf("#j AR \n"); break;

4.3 E%LE

o SLH
AR LA 23 B 45 OB Y N-S BTN 4-1 B .

R 45 RIS Brchoice

iy \ choice

choice

A B C D E F

PR | AR | AR | WAL | RARE | B

B 4-1 SEREEFEH NSHE
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w RIS
calculator. ¢ 1) main PR%X

/x SR </

# include<stdio.h> //BLE I BN B Sk SO stdio. h
int main() // EREL
{ /
char choice; // %€ L $ 7L/ choice
login(); // V8 B4 3 iE B AR Togin()
display menu() ; // V8 R 3EH R %L display_menu()
printf ("IEHIAERE "
choice=getchar(); / /5N 3
switch(choice) //switch 515 1 £ 43 SR PRIE ], 43 SCR S
{ //H& N choice
case A' : add() ;break; //choice= ="n"i}, & FH il 1% R £
case B' ; substract() ;break; //choice= = "B}, I FH Ui 1 oA 4%
case 'C' ; multiply() ;break; //choice= ="C'i , & F{] 3f€ 12 oK %L
case D' ; divide() ;break; //choice= ="D'I , ¥ FH % & R 2K
case E' ;. complement() ;break; //choice= ="E'i} , % FH 3K 4% o 5%
case 'F' ; exit(0) ;break; //choice= ="F'Iit} , & JT1 1B H} eR %L

default : printf("Hi A451R ! \n") ;break; //4i AN IEHEAY$ER
}

return 0;
}
= PRIVIsAT

WA 14123

P05 E A WA P AR R 4

====== CACULATOR======
A ik

= B 1% =

= C ek =

= D Brik =

= E kK& =
F iR

THAIERE A
ER AL 3
1+3=4
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4.4 H10SERR

LEHUER
TR RS L0 ASCTL A 04 ik AEPITE S — 5345 TEMUF 10 ASCIL B9,
B R AT PR B3 5 R I ST R

(DIGSRIRE . TR 0 FAF & 7T B RS S R 2R A g 5)
PTG RR ana, 4 «  R E AR, W] AT ASCIL 5 (E 3R7R 45 an -+ 33 i 20y
65 LA REFEEA NHEHIER) 0103 FRAR KRG FREC,

() LFFFFomvE . ST ARBE B 97 A7 (32 B985 45 i 4, a0 B 245 3 47 435 il 2 4%
) R — e AE C i 5 AT FRIk & SCRAE 045 (i 5| 5 0515 R BHT 446 - HaE % X
TR

B SUSAAF 2 — FhRP IR 0 4 0 & . B CF AT i ORI\ IR Sk R TR — A SO FE A
e SUFAF B REE 05 L EANR TR AR IR A 0 5 S, B DLRR 5% U7 E A5 . # I SUE A
Hfr sk 4-1 Fios

% 41 HANBEYFHREAY
BXFH aX ASCII #3

\n #:17 10
\r I8l %2 13
\f e vt 12
\t K- 2 (Tab) 9
\v SRR 11
\b % 4F (backspace) 8
\\ S AT\ 92
\! L R 39
\" WEIREX 34

\ddd 1~ 3 {5\ i B AR 3% 14 52 4%

\xhh 1~2 (S i H BT AR 1 775

\a R i 5% 7

CIBEF P ET M — D F R LR FR . R\ ddd F\ xhh 1FE 2 A It
M4 H 8, ddd # hh 23 50 28 A6 A+ 7S dEd 8, i\ 102" KR 5 BB, \ 103" R F£E'C's
\XOA'R R “#efT7 %%,

e SUSAAF F 2 T VB 09 0o A0, A AT | oL a) B R RE A I b A R B SO A
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A] LB AR 0 g SR,
(61 4-1] /R —A> 3X3 5k,
FEFFIE B 4-1 matrix. ¢

[ WIoREERE » /

# include<stdio. h™>

int main()

{
printf("\n1\t2\t3\n4\t5\t6\n7\t8\t9\n") ;
return 0;

}

——

= PRIFIsfT

123

456

789

FREH A WT B AL

(O FAFH 1 BB 515 38 R R A RE XS |5 5B AT 5
(2) 7AW AR A TAT A BB FATH

&

() F4F 4 B 7] LURF AP AT B 45 MR e L E R R Z AR ES S
CBUEIZ S . WS A5 BARTR, 5 545 % & AR LU 5 2 5185 .

(DCHF PP RV BUZR AN X A3 0 F A7 RV E R o & 1 A5 1 3 5, L (E a2
ZTFAF) ASCIL 8, v DGR B — S IMEE 2 5. Bl ,'C' ASCIL #% 28 67,'C'— 2 I {E K
65, Bl F45 Ay ASCIT 74,
2.FZ[RTE

TR AR 5 HDORAF AR i, — D PR i R AE I — P A BRI — DA R
FAFAS B R I AT 2 char, R A2 LA P RS B E X

char chl,ch2,ch3;

iR EATHE chl,ch2 Al ch3 & SO FAF A &, K A7 0] DLAS I — 4%, F 443X =4
FAFAR ik 4y A s bR e

chl="a";
ch2="b";
ch3="c';

(6] 4-2] 45 R AR w0 0 508 244 .
FRF I B 4-2 char. ¢

/% TR RS R E S5 AR+ /

# include<stdio. h> / /43 E I 7 L0 4 3 Sk SO stdio. h
int main() /] FE R

{
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char chl,ch2 ; /€ LA F 45 A5 & chl Fil ch2

chl=97 ; ch2=98 ; /753 50 Ry A~ A e R O
printf("%c, %c, ",chl,ch2); /A8 S S R

printf(" $d, %d\n",chl,ch2); //FREAETE X s w4 AR i

chl =chl—32; //chl [ i ASCII il & 5B Az H
ch2=ch2— ('a'— ') ; //ch2 [ 3% ASCII i3 & 58 AR H
printf(" $c, %$c\n",chl,ch2); / /i AB SR R A AR R B AT IE 5
return 0;

)
o RIFigtT

a, b, 97, 98
A.B

= e R

FEREFE I R UG b 52 XU T PIAS A5 BUAS Bt SR U5 40 BIKs B A~ 728 BERAE R 97 A 98,

X LAY 97 F 98 JEFAFAFIBHY ASCIT ABAE , B2 )7 $ATH C 1 5 #2897 H1 98 i R i 1 141
H s A A 18 R B A T L I A A

2T SR 19 9 4% 1A LR TR A% 208 ch B ch2, Horh Y6 c 6m DL A RS S chl
F1 ch2, % d Fom DL RIS U chl AT ch2,

TR TR N A RBCHE A e AT EE T DU A S L mT DR O
{FLJR B 3 2 A AR R — AT, AR AR 0~ 255 Y LN R RE 4L,
3.FFRIMIBAEA

TR R AR g A LA P S 04 PR B scanf BRECRITE T T 45 B A B BR B0 A T 3k
A

(D H scanf BREL. ] scanf pREUH 745 BB, i« %0 7 4% UL FF . 4 “scanf
("Voc", &ech) s "R IFIBATET RN A” U FAE 5 0~255 Z ] 1 B 50E X B 19 56 & L it LUAE I
T 1B 110 2 50 TT LA DA A5 T 2 [ 2 4% T DA 6 0 T8 =B s oy o 193 R 0~255)

O %R TFRMARRE, CHEF WA TR A R = A, 43 il )2 : getchar,
getche il getch, 251444 .

(Dgetchar PR%L. getchar MU — R S EUN F A5 A R, H D0 AE 2 D bR i A%
A —AFAE A

getchar() ;

27 H 2 getchar PR AL AR FF O S 3B4 F LA F B a4

# include<'stdio.h™> @} # include"stdio.h"
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[ 4-3) getchar PR FH A1),
TR iE B 4-3 exp_getchar. ¢

/ % M XA KT % ¢ B2 % /
# include<<stdio. h>
int main()

{
int n;
printf("Please input a character:\n");
n=getchar();
printf("n= % d\n",n);
return 0;

;
= RFiET

Please input a character:

n=~65
YRR

FH getchar RIS 5 b 32 US04 BE T LUJE 3T BRI 45, AT DU AR ST B A9 745 . {3 A
FERL O R AR BR A th T RGEAFAE D RGR 017, 4 P Aefm A BN, R B RN
AR R B AT XA AR BT I TR R R RGR B, — AR A — N f
5 B BN A BRI RATH . R getchar BB RN — N F4 AHS2BR b P A
M LUS  REA TG BEWFEN . Wiz fr Ll &P uk, 8 A AR " ABC", f i 45 2 & A
[ 4

@getche PREUAN getch PREL. getche LA getch PAELAY T RE & MR A &g A — >
A5 getchar T - getchar 5 A — 5 715 4 413 1 %2 8 A A BB UG T getche Fi
getch % A FAF 5 A 4% 10T 428, o getch AN 0] 58 a5 A4

getche fl getch £ 3k 34 conio. h” 3 HE L.

4. FHBHENH H

Bk 725 18R A prindd sRELLISL, C 1B F B $2 4t putchar lRECH T A FAF R . W&
Tl FH I A6 A g AR A AR R X5

(DA printf ok 2050 H 745  HA% UL IAAT (6 6 ¢ 4 “printf (" 5 e ch) 37,

KR 45 5 0~255 22 1) (8 5 B0E XL 1Y 5& &, It LAFE 9 Bl A B H50n] DL LL 245 08 i il
[E) A%, A o ] DA B0 e Xt Chn e i 98 & 0~255)

CBI 4-4Y A% H AT D0 e B HIZE B

R B 4-4 printf_c. ¢

/ % 1 A HIAT % c B HEH) * /
# include<"stdio. h>
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int main()

i
int n=65;
char ch="3";
printf("\nn=%d, $c",n,n);
printf("\n ch= %d, %$c",ch,ch);
return 0;

}
- RS

n=65,A

ch=65,A

(2)f# A putchar B H 74T .

putchar P& B9 — A X anF .

putchar(ch);

Hpch 22— iE s e, W] g — DA KT 255 MR B, %R
149 T3 RE 2 1] s o it B2 A% (— MR AR s e 23D i i) — AT

TP o 2] putchar bR £ SR TR 5 09 1 K 38 430 1R 9104 5w 4>

# include<stdio.h™>3} # include" stdio. h"

J putchar pR & A5 I, HURE R AR 0 FAFVE S S AT, ] putchar i th if A
DI v

Db th 5 B

char ch ='&';

putchar(ch);

O th 7 A7 # &,

putchar('A") ;

putchar(65) ;

O AT W FF

putchar('007") ; /xS %/
putchar(007) ; /% By g« /
putchar('\n") ; [ B AT </

4.4.2 %y 3¢ switch i h)

1.i&E A%

switch A2 27 SO FEIE A . o 3R] — i F T AN 0 SOBE R B 9% 0 BRAE RS 73 52
PR R — AN AT R R LUE A i 18R AR B S I 2 I R R A0 (EL R AR 4
iR i EA NI ERRKRZ BT RF A 5, CilE P switch i54), 4241 17 5 fm i
Wt 7 MR AT 2203 SO PR DI RE .

switch 4] B — B a0 F P .

switch(Fikz0)
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case W EIKAA 1.
WA 1
[break];

case HiFikI 2.
AR 25
[break];

case HWHEFEX n:
WA n;
[break];

default. 1&H] n+1;

}

il SRy AR IB W E ARG B A case J5 1 Y F 4 32 08 0 AH LR 3, 2 3Rk UM
5HA case J& 19 13RI SAE AR SF I, 0 AT T B 15 A 4 SRS AR A AT default
Ja T TEA] . WA default #4, WA AT switch 18R] b B9 AT o] 1 4] i B 32 7% 3] switch
TR JE TR ) AT

switch i) B I R AT N-S BN & 4-2 s .

Hakik®
o g 2o
o EAE
I
- Wik
et W) w2
1B WEEERL | HEIER2| FRIERn | default
" EA whag2 | e EhA N | k]
EAn+1
(a)switchiB A R AR (b)switchiE 4] FN-SIE
& 4-2
2. 1& XA

(1) switch #/4) J5 T B 45 5 9 238 X BE N case J5 T B H 1 R 8 A9 E , #5021 2 4 AU Bl
AR N AR A,

() [A]—A> switch AP A case JiF T Y 5 12t 8 38 2 10 (B ER 00 20T B AR T

(3)switch WA H 1Y case F1 default B FLR T JEAT B A0, Ak & U8 default 7] LLA7 F
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case Jii [l » H case M U)F WA ZE R #8222 3K 2L K/NMIUT HES

(4)default F“HEA) n+17 0] LLJA] B 451

(5) M T switch iR oY “ case F 1 T3k 7 43 HOR B ) bR S 09 M JT L A 247 2% 18 H
Wr o i LA, FE AT B> case S5 T AY 18 4] S5 K B 3 B0% R A S T R 6 ) 25 H0ET 2 8 )
switch 0] 945 KAG5 B0 break” i 41 2 1k, A HRFEAT 25 41 e, i

switch(n)

{

case 1 : x=1;
case 2 ; x=2;
}

M on=1 W LE AT T P

x=1;

x=2;

JIt LAAE AT 58 — A case 43 )i » — 0B Bk switch 1547, 5% 81 F — 455 A S04 T L 3k B 0] 7
—A case 5T, T —A> case FFIRHT 3l A — > break #i4], — H AT H] break 1554] , 4% 37 B Bk
H switch &4, il 40 .

switch(n)

{

case 1 : x=1;
break;
case 2 : x=12;
break;
}

(6) B> case [ J5 T B AT LU — 45380, ] DUJE 2 5508 1), YR 2 4518 ) Y I, R 75
AR SRRk

(1) ZA case [ J5 18 AT AL H — A S04 715 4] . fian .

switch(n)

{
case 1 :
case 2 : x=2;

break;

}

TRARY n=11 n=2 B, ZRAT F 1A~ E A .

X=12;

break;

(61 4-51 MRS A — 20~ 6), Rz W I TR,
TP B 4-5 week. ¢

/ % switch i a2 i) = /
# include< stdio. h>> /AL i B B Pk AT stdio. h
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int main() /] E R
{

int WeekDay;
printf("\n Please input the week day: "); //{E/R{EE

scanf(" % d", &WeekDay) ; // IR S A — A B A

switch(WeekDay)

{
case 0 : printf("\n Sunday\n"); break;
case 1 : printf("\n Monday\n"); break;
case 2 ; printf("\n Tuesday\n"); break;
case 3 : printf("\n Wednesday\n") ; break;
case 4 ; printf("\n Thursday\n"); break;
case 5 : printf("\n Friday\n"); break;
case 6 : printf("\n Saturday\n"); break;
default : printf("\n Input Error! \n"); break;

}

return 0;

)
= RV ieqT

Please input the week day:6

Saturday

=R

0

1. CENFEA A ASCIL RS K 65, W) R 51 F2 15 09 45 5 2

# include<stdio. h™>
int main()
{
char c1=65,c2=66;
printf("%$d %$c",cl,c2);
return 0;
}
2. N EFPATEE R N .
# include<stdio. h™>
int main()
{
char c="A"+10;
printf("c= %c\n",c);
return 0;
}
3. SR . B AL A SR AT IR A AR A L AR

(=3

B

0

x il y o, R i R

H

b
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833 A S AR N IO 18 K AR N e e

4. WERF R B —ANE TR O AL RS R

5. The following program takes user input a student’s score and display a level in the next
line on the screen, but it always displays the wrong result. Determine where the errors are

and why the program can never give the correct result.
int mian()
i
int score;
char grade;
printf("input a score(0~100)\n");
scanf(" $d", &score);
switch (score)
{
case O:case 1:case 2:case 3:case 4: case 5.
printf("grade=E\n");
case 6:
printf("grade=D\n");
case 7:
printf("grade=C\n");
case §:
printf("grade=B\n");
case 9
printf("grade=A\n");
default:
printf("The score is out of range! \n");
}

return 0;





